

Fitch confirma en B(arg) la calificación de Endeudamiento de Corto Plazo de Nuevo Banco del Chaco

28 de abril de 2006

Fitch Argentina, Buenos Aires, Abril 28, 2006: Fitch Argentina ha confirmado la categoría "B(arg)" al Endeudamiento de Corto Plazo de Nuevo Banco del Chaco S.A.. La calificación refleja la ajustada posición de capital del Banco y el hecho de encontrarse bajo veeduría por parte del BCRA. Al mismo tiempo se ha considerado la buena rentabilidad obtenida y el rol que desempeña Nuevo Banco del Chaco como Agente Financiero de la Provincia -que le ha permitido conseguir un significativo crecimiento y mantener una posición de liquidez holgada en el ejercicio 2005-. Fitch también entiende que la veeduría introduce un factor de control de las decisiones del Directorio y que una vez finalizado este proceso, el Banco se encontraría más expuesto a riesgos políticos por la mayoría que el Estado detenta en el Directorio. El resultado neto es satisfactorio (ROA:4.1% y ROE: 51.9%) y derivó principalmente de una mejora en el margen financiero y en otros ingresos operativos, dentro de los cuales se destacan los resultados por títulos (principalmente Lebacs), los resultados del ajuste por CER y los ingresos por servicios. La exposición total al Sector Público es razonable, ya que si bien alcanza al 49.5% del Activo, gran parte de los Títulos Públicos son Letras del B.C.R.A., que es una de las más importantes colocaciones de los recursos del Banco. Depurando esta cartera, el ratio desciende a 16.3%, porcentaje que se considera aceptable. La calidad de la cartera es buena y presenta una irregularidad total de 1.4%; considerando solo la cartera privada el porcentaje se eleva hasta 1.7%. Debido a la baja morosidad y al aumento en la cobertura con provisiones (93.4% a dic'05 vs. 67.8 a dic'04) el potencial efecto sobre el patrimonio es muy bajo (0.4%). El Banco cuenta con una liquidez adecuada, sus disponibilidades alcanzan a cubrir el 11.8% de sus obligaciones a 90 días y sus activos líquidos (disponibilidades y Lebacs) representan el 59% de dichas obligaciones. La principal fuente de fondeo la constituyen los depósitos oficiales, que han aumentado significativamente en el ejercicio 2005, aunque las obligaciones de la Provincia previstas para 2006 no permiten asegurar que dicha tendencia continuará, y el Banco no cuenta con fuentes alternativas para reemplazar esos depósitos. Nuevo Banco del Chaco muestra un nivel de solvencia ajustado y no está prevista una nueva capitalización por parte de la Provincia. El indicador Patrimonio Neto/Activos alcanza a 8.4%. Al 31.12.05 los Activos de NBCH ascendían a \$887.8 millones, con un Patrimonio Neto de \$74.6 millones. Nuevo Banco del Chaco es el resultado de la privatización de Banco del Chaco S.E.M., desempeñándose como banco comercial minorista desde septiembre de 1993. El 70.07% de su capital es propiedad del gobierno del Chaco. Para mayor información consulte nuestra página web: www.fitchratings.com.ar Contactos: Ana Gavuzzo o Pablo Ferrari +5411 5235 8100, Buenos Aires.